



臺灣屏東地方法院檢察署 新聞稿

發稿日期：105 年 03 月 08 日

聯絡人：楊婉莉主任檢察官

聯絡電話：(08)7535211 轉 5203 編號：105030801

屏檢會同屏東市公所會勘屏東市立殯儀館解剖室 法醫研究所潘至信法醫就設施整修提供專業意見

屏東地檢署所轄幅員範圍大而為全國第四大面積縣市，惟人口呈現老化結構，自民國 96 年起每年相驗、解剖案件合計件數均超過 1000 件，以 102 年、103 年、104 年本署實際在署法醫師一名，一年負擔各 1019、1155 件、1191 件相驗與解剖案件，全年度相案件總數合計亦僅次於高雄、台中、桃園、新北與台南地方法院檢察署，列屬全國第六高。屏東市立殯儀館相驗解剖室對屏東縣縣民生後尊嚴之重要性由此可見。

本署檢察長黃玉垣因鑑於屏東縣之人口結構與相驗案件數，即著手積極規畫研究，希望能改善屏東市立殯儀館內解剖室之相驗解剖環境，給屏東縣縣民一個莊嚴而乾淨之相驗環境，而即於 104 年 8 月、10 月分別向屏東市公所提出殯儀館解剖室相關整修需求。然因公所預算編列因素，104 年度難以支應，遂爭取於 105 年度改善，復經本署邱文中主任檢察官於 105 年 1 月 12 日屏東縣政府治安會報中再次

提案盼屏東縣政府能協助屏東市立殯儀館之改善需求，經縣政府函請屏東市公所就相關設施經營管理加以維護及改善後，屏東市政府於18日同意就解剖室解剖台設備老舊、漏水以及無解剖用之影燈等部分先行著手維護。

本署並於本日(8日)即邀請到法醫研究所潘至信法醫師南下參與會勘並提供專業意見，本署則由陳韻如主任檢察官、賴泓偉法醫師代表，會同屏東市公所民政課吳惠玲科長、黃盟允辦事員、工務課辦事員、六生建築師事務所共同前往屏東市立殯儀館進行整修會勘，期能妥適整修並處理解剖台設備老舊、解剖室屋頂漏水等問題。給屏東縣縣民、屏東市市民一個在生後安排上尊嚴而莊重之環境。



(左起賴泓偉法醫師、陳韻如主任檢察官、民政課吳惠玲科長、潘至信法醫師)